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Una razén es
5 Antecedente y consecuente,

y Medios y extremos
Una propercion es

La cemparacion de dos

Los elementos de una magnitudes.
razaén son
Los elementos de una la igualdad entre dos razones.

proporcién son

2. Seﬂe@me@&%&mﬂu&&ﬂaw&&&aq&wuﬁém:
1. Sonia ha cobrado por repartir propaganda durante cinco dias

126 euros ¢Cudntos dias deberd trabajar para cobrar 252

euros?
X=5x126 X= 252 x 126 X= 5 x 252

252 5 126

2. En una panaderia con 80 kg de harina son capaces de hacer 120 kg de

pan. ¢Cudntos kg de pan se elaborardn con 100 kg de harina?

X= 80 x 100 X=120x100 X=80 x120
120 80 100
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